
L’intimidation à l’école
Jeunes du Nouveau-Brunswick  

(6e à 12e année) 2022 – 2023

6e à 8e année

57 %
9e à 12e année

43 %

%
37 – 47
48 – 52
53 – 60
Donnée non disponible

Types d’intimidation à l’école :

29 % 26 % 19 % 18 % 15 % 14 % 10 %
Attaques 
verbales

Exclusion Blagues, 
commentaires 

et gestes à 
caractère sexuel

Commentaires 
sur la race, les 

caractéristiques 
personnelles, et 

la religion

Vol ou  
vandalisme

Cyber-attaques Attaques 
physiques

Note : Les jeunes pouvaient choisir plus d’une option

PREVNet.ca/fr    |    Jeunessejecoute.ca

SI VOUS AVEZ BESOIN D’AIDE :

csnb.ca/smee

1 élève sur 2 a déclaré avoir été intimidé à l’école 
au cours des deux derniers mois, une réalité 

inchangée depuis 2015 – 2016.

Le pourcentage  
variait en fonction 

des années scolaires.

Le pourcentage varie selon 
les communautés du 
CSNB de 37 % à 60 %.

Source : Résultats du Sondage sur le mieux-être des élèves 2022 – 2023
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